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Novo vreme donelo je nove tehnologije 
čijom se primenom svet smanjio, a 
potencijal komunikacije toliko raširio da 
su i najudaljeniji predeli i najizolovanija 
područja povezana ili savremenim rečnikom 
rečeno umrežena, stvarajući mogućnost 
stupanja u kontakt, povezivanja, saveta, 
poziva u pomoć, obične komunikacije, ali 
sve češće i emotivnog zbližavanja bez obzira 
na geografsku udaljenost. 

Prema najnovijim istraživanjima u 
Americi (ali i širom razvijenih zemalja) 
sve je više parova koji se upoznaju putem 
interneta. Procenat upoznavanja preko 
prijatelja koji je godinama bio najčešći 
način upoznavanja polako opada, dok broj 
online partnerstava raste. Smatra se da je 
svaki peti brak sklopljen u Americi započeo 
komunikacijom putem interneta. Zanimljivo 
je da raste i broj upoznavanja kod starije 
populacije, ali i kod partnera istog pola. 

Da sve ima astrološko objašnjenje trebalo 
bi se podsetiti mitološke priče o Veneri. 

Njen nastanak, uz asistenciju Saturna 
pre svega od Uranovih genitalija (Merkur) 
i njeno izranjanje iz morske pene (Neptun) 
upućuje na povezanost ovih faktora gde god 
se o njoj priča. Tako, možemo lakše razumeti 
zašto su prijatelji (serija 11) toliko bitni 
pri sklapanju poznanastava koja se kasnije 
završavaju partnerstvom. Tehnološkim 
razvojem i jačanjem Uranovih potencijala 
okolnosti se kreću u korist uspostavljanja 
komunikacije putem interneta. 

Stoga, kada se razmatra ljubavna veza 
ostvarena putem internet komunikacije, 
jasno je da su primarni činioci: 
• serija 3 (znak Blizanaca, III kuća 

i Merkur) – kroz koju se ogleda način, 
okolnosti i komunikativnost osobe 
• povezanost sa serijom 11 (znak 

Vodolije, XI kuća i Uran) koja simboliše 
internet 
• serija 5 (znak Lav, V kuća i Sunce) 

preko koje se rađa ljubav 
• sve je začinjeno onim najčarobnijim 

u ljubavi, Neptunom koji daljinu pretvara 
u izmaglicu, čija iluzija Veneri daruje 
neophodnu čaroliju 
• Venera - kojom prepoznajemo 

srodnu dušu, ona ista kojoj su neptunijanski 
kontakti posebno inspirativni, a koja je 
predstavnik serije 7 (znaka Vage i VII kuće) 

Za sve okolnosti i događaje važno 
je vreme događanja, odnosno slika neba 
kojom su učesnici prozvani na način koji 
se očitava u njihovim natalima. Bez koda 
koji nosi svaki momenat u vremenu, bez te 
povezanosti sa ličnim natalnim obećanjem 
nema ni događaja. 

Prikaz njihovog horoskopa odnosa 
(Davison) odgovoriće koje su to okolnosti 
preko kojih su se osobe povezale, a njegova 
progresirana karta zapravo nas uči da smo 
svi mi jedno. 

Stigla vam je pošta
Zorana Stanojević
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Natus, RW1 je Asc Blizanac sa 
Merkurom u prvoj kući, u istom znaku kao 
i Sunce u Raku. Stepen Asc je na fiksnoj 
zvezdi Polaris koja je prirode Urana, a 
njen natalni Uran podržava Asc egzaktnim 
aspektom iz V kuće ljubavi, a pozicioniran 
u znaku partnerstva ili braka. Simbolika ove 
zvezde je da ukazuje na nešto novo kao što 
su nove tehnologije ili otkrića, a u ovom 
slučaju prikaz je pronalaženja nove ljubavi 
preko interneta koja će u vremenu prerasti u 
bračno partnerstvo. 

Uran je vladar IX kuće inostranstva, 
a u V kući svakako da bi mogao ukazati 
na ljubavnu priču sa čovekom koji ne 
živi u istoj zemlji. Takođe ovo je slika i 
načina uspostavljanja komunikacije (preko 
interneta) kao i potpunog iznenađenja 
razvojem događaja i brzinom njihovog 

sleda. Ako se pogleda njena treća kuća kao 
način komunikacije, Sunce je u II kući što 
bi reklo da pridaje važnost komunikaciji, a 
konjunkcija sa Saturnom bi dala pravi prikaz 
prirode osobe u smislu da je oprezna pri 
ostvarenju kontakata, kao i da često deluje 
na početku hladno, distancirano i možda 
preozbiljno. Možda je i ova postavka u 
znaku Raka, slika osetljive i senzibilne 
prirode koja se ne otvara lako na prvi susret 
(kao što bi to uradio tipičan Blizanac) i kojoj 
je potrebno vreme (Saturn) da prevaziđe 
barijeru (Saturn) u komunikaciji (Sunce kao 
vladar III kuće, a tu je i Merkur kao osnovni 
signifikator za kontakte). 

Takođe Saturn vlada IX kućom 
inostranstva i ovako položen pored Sunca 
prikaz je muške figure u životu natusa koja 
zauzima mesto supruga, a dolazi iz druge 
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zemlje preko nekog vida komunikacije 
(orbis sa Suncem 3º) a vodolijanske prirode 
(internet). 

Ako pogledamo XI kuću koja je 
pokazatelj za internet jer njome primarno 
vlada Uran, tu se smestio vladar VII polja 
(partnerstva ili supružnik) sam Jupiter na 
uranovskom stepenu opisujući način prvog 
kontakta koji je bio posve iznenadan i 
spontan. Da sve ima objašnjenje ogleda se 
kroz trigon Jupitera i Meseca (orbisa 4º) gde 
su se našli na nekom od foruma posvećenom 
našim ljudima koji žive u inostranstvu. Tu 
je i kvadrat sa Saturnom (i Suncem) koji 
nekako ne dozvoljava da se vide, a opozicija 
sa Uranom (orbisa 5º) ih drži na distanci 
neko vreme dok oboje ne shvate da tu ima 
nešto više od slučajne komunikacije na 
daljinu (opozicija) i prijateljstva. 

Važno je uočiti da u Jupiteru osim 
Meseca (dispozitor Sunca) živi i Neptun 
te da onako iz druge linije čini tu distancu 
zanimljivijom. Njegova čarolija svakako je 
neophodna da bi se Venera osećala posebno 
i da bi ostvarila nivo komunikacije (Neptun 
kvadrat Venera orbisa 3º) koji može da spusti 
na konkretan nivo (u Devici). Venera vlada 
XII kućom dalekog inostranstva i nosi Marsa 
iz XI te ostvarenje ljubavi o kojoj sanja 
je daleko, ali dolazi po nju (ide u IV kuću 
njenog doma). Mars nosi egzaktan sekstil 
sa Merkurom (vladar Asc) pa je ovo slika 
Urana koji spaja nju samu i njenog idealnog 
muškarca preko interneta. U Jupiteru živi 
Mesec koji nagoveštava mogućnost života u 
inostranstvu koja se ostvaruje preko partnera 
ili ulaskom u brak. 
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Natus je Asc Strelac sa Jupiterom u IX 
polju te je veoma rano shvatio da ispunjenje 

svrhe sopstvenog života potraži van 
granica matične domovine. Sunce u Biku 
u trigonu sa Plutonom svakako da je prikaz 
osobe koja ne odustaje lako, ima moć 
prilagođavanja ali i samomotivacije da 
svaki težak problem prevaziđe sopstvenim 
snagama. Vrh III kuće komunikacije je u 
Vodoliji, a vladar Uran je u konjunkciji sa 
Mesecom koji prikazuje i njegovu buduću 
ženu, a orbisa 1º (te je upravo on inicirao 
komunikaciju). Merkur kao signifikator za 
komunikaciju, a ovde i vladar VII kuće je u 
konjunkciji sa Marsom (vladar V kuće ljubavi) 
tik ispod horizonta, a ovako ujedinjeni kroz 
orbis od 3º slika su komunikacije preko 

interneta (Merkur i Mars daju Uran). Kako 
je Mars i vladar XII kuće osim V to je i slika 
ljubavne priče koja je za samu osobu na neki 
način mistična, tajnovita i svakako udaljena. 
Neptun je podržan od Urana i Meseca te je 
tako iz daljine stupio u kontakt sa budućom 
suprugom. Ako pogledamo XI kuću 
interneta, vladar je Venera koja se smestila 
u kuću ljubavi te i on preko prijateljstva i 
komunikacije na daljinu (konjunkcija sa 
Suncem orbis 12º, a Sunce vlada IX kućom) 
ostvaruje ljubavnu priču. 

Njihov prvi kontakt ostvaren je 
14.03.2005. godine oko 21h preko interneta 
kada su skupa bili na jednom od foruma. Iz 
slike neba tog momenta može se uočiti šta su 
bili okidači i na koji način se sve to odigralo. 
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Ono što se prvo uočava je da je Mesec 
bio u Biku u egzaktnom sekstilu sa Venerom. 
Obe planete su u egzaltiranim pozicijama što 
svakako naglašava romantični duh i stvara 

atmosferu za pronalaženje idealne osobe, kao 
i da se ostvarena komunikacija idealizuje. 
Simbolično Mesec i Venera predstavljaju 
ženski princip, a ovako dobro položene daju 
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mogućnost idealizacije. Kako je ovo spoj 
planeta iz serije 4 i 7 onda je i mogućnost za 
ostvarenje bliskosti moguća pod povoljnim 
uplivima. Obe planete su na 20º, a kako taj 
stepen nosi škorpionsku prirodu evo prilike 
da se upuste u ne uvek bezazlenu pustolovinu 
preko neta koja može biti najava promena u 
budućnosti. 

Moguće je da su oboje želeli neku 
promenu u životu, a ovako bezbedno udaljeni 
nisu videli nikakvu opasnost od upuštanja u 
konverzaciju. Uran egzaltira u Škorpionu, 
pa je tako i njihova komunikacija dobila na 
značaju kao idealna u datim uslovima. Kako 
je Venera nedavno prešla preko Urana, kao 
da se osećala oslobođenom i spremnom da 
se upusti u neočekivanu (internet) avanturu, 
a kvadrat sa opet egzaltiranim Neptunom 
prema Mesecu drži sve u nekoj izmaglici i 
distanci koju samo naizgled održava Svetska 
umreženost. Naglašena intuicija i potreba da 
se doživi emotivno ispunjenje podstaklo je 
stvaranje idealističke slike. 

Sledeći egzaktan aspekt na nebu (pa 
samim tim i onaj koji proziva) je egzaktan 
trigon Venere i Saturna. Ovo je klasična priča 
o ljubavi na koju se čeka i da je strpljenje 
nagrađeno onim što nam je karmički 
dodeljeno. Važno je uočiti i egzaktan trigon 
Jupitera i Neptuna, vladare Riba koji skrivaju 
opčinjenost, raspaljuju maštu i vladaju 
daljinama. Ali ništa od toga ne bi dovelo do 
ovako dramatičnog i sudbonosnog susreta 
kao skoro egzaktna opozicija i sekstil Urana 
prema njihovim Venerama. 

Zašto je baš Uran taj koji je ovde okidač? 
Zato što je u RW1 karti prisutan u V kući 
ljubavi, a u znaku partnerstva, podržava njen 
Asc i živi u njenoj natalnoj Veneri koja je 
njeno lično Sunce. U njegovoj karti združen 
je sa Mesecom (osnovnim simbolom žene u 
muškoj karti) i vlada III kućom. Ne bi trebalo 
zanemariti ni poziciju Marsa, koji je takođe 

egzaltiran, a koji pravi trigon sa njegovom 
konjunkcijom Urana i Meseca, a opoziciju 
sa njenim Suncem. Da li je ovo slika 
događaja u kome on momentalno prepoznaje 
neku posebnost u njoj i biva neobjašnjivo 
privučen, dok je ona distancirana i daleka, 
pomalo rezervisana i bez ikakvih dubljih 
razmišljanja o njemu? 

Očigledno je i da čvorovi igraju određenu 
ulogu jer je tranzitni severni čvor na njenom 
Jupiteru (vladar VII kuće) a u trigonu sa 
njegovim Jupiterom (što je on sam). Možda 
je najzanimljivije od svega (uzimajući u 
obzir da je poznato tačno vreme stupanja 
u kontakt) da je tranzitna Fortuna takođe 
egzaktno povezana sa njenim DC, dok je 
tranzitni Merkur (koji u njegovoj karti vlada 
DC) egzaktno na njegovoj Fortuni. 

Kako bi se to moglo sagledati iz ugla 
Davisona i progresije Davisona za taj dan 
kada je ostvaren prvi kontakt? Neophodno 
je definisati prvo ko je ko u Davisonu da bi 
mogao da se prati dalji razvoj događaja. 

Davison karta pokazuje konjunkciju 
vladara Asc i DC u Strelcu, združene sa 
Suncem i Venerom. Zaista lepa slika i 
neverovatno precizna. Ova konjunkcija 
pada egzaktno na njen Mesec, a sa njegovim 
čvorovima pravi trigon/sekstil i pada u 
njegovu prvu kuću. Kako je on stariji pripada 
mu pozicija na Asc Davisona, pa samim tim 
je predstavljen retro Merkurom koji prima 
Jupitera, tj. opisuje njega kao Strelca, sa 
boravkom u inostranstvu u koje je otišao 
zbog posla. Ona je dakle Jupiter koji prima 
Merkura, što se poklapa sa njenom pravom 
bliznačkom prirodom, kao i putovanjem 
koje je usledilo. Venera je ovde u Jarcu i to 
na samom vrhu V kuće odnosa u egzaktnom 
trigonu sa njegovim Suncem. Trebalo bi 
imati u vidu da je slika neba za momenat 
stupanja u kontakt imala egzaktan trigon 
Venere i Saturna. 
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Vladar njene V kuće u Davisonu je 
Mesec koji ima egzaktan sekstil sa njenom 
natalnom Venerom, a u tranzitu za dan 
upoznavanja bio je egzaktan sekstil među 
njima. 

Progresivni Mesec Davisona gde je vladar 
XI kuće (prijatelja, interneta, ali i njene kuće 
ljubavi) je u Jarcu, a zapravo aktivira V kuću 
Davisona. Ako je Mesec već predstavnik 
ženske strane, onda baš tog meseca pravi 
egzaktan sekstil sa njenom Fortunom u 
Škorpionu. Ne treba zaboraviti da u njenom 
Mesecu živi Sunce kao slika budućeg 
supruga. Sekundarno Sunce Davisona je u 
egzaktnom trigonu sa njegovim Uranom 

(koji nosi Mesec, slika njegove buduće 
supruge) te je i on prozvan, dok njoj aktivira 
njeno natalno Sunce ukazujući na moguću 
buduću ljubavnu priču. U sekundarnoj karti 
Davisona Venera i Saturn su u egzaktnom 
kvadratu ukazujući na vreme kada se 
aktivira dugo očekivana obećana ljubav iz 
samog Davisona (gde je Venera u Jarcu na 
samom vrhu V kuće) i podržana aktuelnim 
tranzitima na nebu toga dana. Zanimljivo 
je uočiti kako sekundarni Merkur Davisona 
egzaktnim trigonima aktivira njenu natalnu 
Veneru (vladara V polja ljubavi) i njegovu 
Veneru koja je u V polju njegovog natala. 
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Ovo je karta devojke koja je sasvim 
slučajno, putem interneta upoznala momka 
sa kojim se kasnije zabavljala, a potom i 
venčala. Jak trigon Sunca (koje egzaltira 
Urana) iz njegove prirodne V kuće ljubavi, 
a vladar je III kuće komunikacije podržava 
Asc. Vladar XI (internet, ali i prijateljstvo) 
kuće je Mars pri kraju III kuće, a u njemu 

žive i Sunce i Uran. Njegov položaj u 
Merkurovom znaku naglašava njihov spoj 
koji rezultira Uranskom simbolikom. Venera 
je vladar V kuće i preko orbisa od 5º (ljubav) 
u konjunkciji je sa Neptunom, a sve u sekstilu 
sa planetama iz V kuće. Važno je uočiti da su 
aktivni lični vladari III, XI i V kuće. 
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U drugom primeru na karti partnera 
uočava se da je vladar Asc, Venera u 
konjunkciji sa vladarem XI kuće Saturnom 
u III kući, dok je drugi vladar XI kuće, Uran 
u Vagi (znaku partnerstva) i živi u njegovoj 
Veneri. Mesec, kao prirodni vladar njegove 
III kuće je u konjunkciji sa Neptunom, a 

egzaktnom trigonu sa Jupiterom koji su oba 
vladari umetnutog znaka Riba iz XI kuće. 
Vladar V kuće je Sunce u Blizancima (znaku 
komunikacije) kao i suvladar umetnutog 
znaka u V kući, dok je Venera kao treći 
suvladar V kuće u III koja je opet u simbolici 
Blizanaca. 
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Ovo je tranzitna karta za dan kada 
su stupili u kontakt. Na koji način su 
bili prozvani i na šta ukazuje slika neba? 
Mars, Sunce i Venera su združeni u Vagi, 
nagoveštavajući povoljan period za sklapanje 
poznanstava koja mogu kasnije prerasti i u 
formalno, zvanično, zakonsko partnerstvo. 
Podržava ih egzaltirani Neptun iz Vodolije 
kome je ceo svet pozornica. Venera i Saturn 
su u egzaktnom sekstilu preko uranskih 
stepenova koji se kače na njihove natale. 
Tranzitna Venera je na njenom Jupiteru 

(koji je višestruko povezan sa njenom 
natalnom Venerom) u egzaktnom sekstilu sa 
Saturnom, te kako oboje imaju vezu Saturna 
i Venere u natalu za očekivati je da je došlo 
njihovo vreme za ljubav. Jupiter i Merkur u 
Marsovom znaku najava su promena nastalih 
proširenjem komunikacije na nivou interneta 
(a Uran je upravo egzaltiran u Škorpionu). 
Čak i Uran, ploveći znakom Riba otvara 
mogućnost iznenadnih, neočekivanih 
ljubavnih avantura. 
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U Davisonu Asc je Blizanac (u znaku u 
kome je njegovo natalno Sunce) dok je vladar 
Asc Merkur u konjunkciji sa Saturnom, 
baš kao što je i njegov natalni vladar Asc. 
Ženska osoba je predstavljena Strelcem sa 
jakim uplivom Neptuna (dok je njena natalna 
Venera u konjunkciji sa Neptunom u Strelcu) 
da bi Jupiter bio u Raku gde je njen natalni 
Asc. Jak kvadrat sa Mesecom Davisona baš 
na njenom Jupiteru samo to i potvrđuje. 

Progresirana karta Davisona za dan 
stupanja u kontakt kao da svojim rasporedom 
svih planeta ispod horizonta upućuje na 
stidljivost, distanciranost i osamu. Mesec, kao 
signifikator ženske osobe je u polusekstilu 

sa njegovim Plutonom (vladarem VII kuće) 
koji nosi trigon Sunca i sekstil Meseca 
sa Neptunom (njegovom slikom žene). 
Takođe, aktivira vrh njene natalne V kuće, 
ali i XI. Progresivni Merkur Davisona (slika 
muškarca u tom odnosu) je na 26º Lava, što 
je njegov natalni vrh V kuće, a aktivira njen 
natalni Mesec i čvorove. Jupiter Davisona 
(njen predstavnik) je promenio znak, te 
ulaskom u Lava aktivira njen Asc i njegove 
čvorove. Fortuna Davisona je na njenom 
Marsu, te igrom srećnih okolnosti putem 
internet komunikacije dovodi mladića u njen 
život. 
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Natus je Asc Ovan na stepenu koji 
odgovara znaku Lava (ljubav, lično 
zadovoljstvo, kreativnost) dok je vladar Asc 
otišao u VII kuću partnerstva upućujući da je 
osoba usmerena na odnose, ali da će morati da 
u potpunosti promeni ili transformiše svoje 
stavove po tom pitanju, budući da je vladar 
Asc u znaku promena, Škorpionu. Njegova 
pozicija na Marsovom stepenu naglašava tu 
usmerenost i prosto borbenost kojom se osoba 
predstavlja, kako u javnosti, tako i u bliskim 
odnosima. Taj Mars egzaltira Urana, vladara 
sunčevog znaka koji nosi egzaktmu opoziciju 
sa egzaltiranom Venerom preko uranskih 
stepenova (23º). Uran vlada XII kućom, 
kućom tajni, daljina i nepoznatog, a u njemu 
živi Sunce (prirodni signifikator bezuslovne 
ljubavi). Venera je vladar VII polja (pored 
vladarstva nad II kućom) i onako zaronjena 
duboko u dubinama XII kuće, okovana 

čvrstim Saturnovim stiskom, mašta o ljubavi 
koja će se kad-tad pojaviti. Saturnov orbis od 
5º obećava da će se to i obistiniti samo mora 
da bude strpljiva i sačeka pravo vreme za to. 
Njegova vladavina nad XI kućom, interneta, 
možda na početku komunikacije uliva strah, 
ali daljina i ta neptunovska izmaglicačine 
svoje aktivirajući putem komunikacije (orbis 
između Jupitera u Saturna je 3º) Jupitera iz V 
kuće ljubavi. Merkur kao prirodni vladar III 
kuće pridružio se Veneri u XII kući, šaćući 
joj da će možda baš on biti taj koji će doneti 
vesti o novoj ljubavi (na distanci od Venere 
od 7º) putem interneta (opozicija orbisa 7º) i 
to posve nenadano dok je kao i svakog dana 
(Uran u Devici, u VI kući svakodnevnih 
obaveza) bila na FB. Vladar V kuće je Mesec 
u Blizancima u kome žive Jupiter i Fortuna. 
Jupiter nosi sve već pomenute planete iz 
znaka Riba u divnom velikom trigonu. 
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Natusov Asc je na 29º Strelca povezujući 
ga sa veoma čudnim i često neobjašnjivim 
iskustvima što se potvrđuje i iz pozicije 
Jupitera kao njegovog vladara (ali i vladara XII 
kuće) koji je u XI kući udružen sa Neptunom, 
oba vladari III kuće. Ovo je i pokazatelj da 
natus može imati vizije ili snove, ali i da 
može imati problema da razluči šta je san, 
a šta java. Blizu Asc je Mars koji vlada tom 
XI kućom, a na 5º (ukazujući na mogućnost 
iznenadnih događaja u simbolici V kuće, pa 
makar to bile igre na sreću, kocka ili ljubav). 

Blizu njega je i Mesec, kao signifikator žene 
koji dolazi iz VII kuće partnerstva noseći jak 
kvadrat sa Uranom, dok je Uranov trigon ka 
Veneri u Vodoliji orbisa 7º prikladniji opis za 
ljubavno upoznavanje preko interneta samim 
tim što vlada V kućom. U III kući je Sunce 
koje takođe nosi neku mističnost, budući da 
je na poslednjem stepenu poslednjeg znaka. 
Tu je i Merkur koji samo potvrđuje da i on 
voli da krstari netom skoro svakodnevno 
(vlada VI kućom) te je njegova pozicija u 
Marsovom znaku kao i da je tu sam Uran. 
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Kroz sagledavanje tranzita za prvi 
kontakt zapravo vidimo ko je bio prozvan 
u vremenu i ko se odaziva na te tranzite. 
Mesec i Neptun u znaku Vodolije i u trigonu 
sa retrogradnom Venerom su slika vizije i 
sna o ženi ili maštanje o partnerstvu koje će 
se pretvoriti u brak. 

U ženskoj karti Venera je u Neptunovom 
znaku i kući i u trigonu sa njim. Kod njega 
Venera je u Vodoliji i egzaltira Neptuna. 
Na nebu su Saturn i Venera u istom znaku 
i snažnih dostojanstava, dok je u njegovoj 

karti njihov odnos u recepciji po sedištima 
i još u kvadratu. U njenoj karti oni su 
udruženi u znaku Riba. Tranzitni Jupiter i 
Uran su u trigonu sa Suncem obećavajući 
dobru komunikaciju onima koji se usude 
da rizikuju, a čija mašta neprestano žudi za 
romantičnom čarolijom. U njenoj karti je 
sekstil Jupitera (iz V kuće) i Urana (vladara 
XII kuće) u kome živi Sunce, a u njegovoj 
je Sunce u Jupiterovom znaku, a Jupiter je u 
XI kući. 
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Prvi kontakt je iniciran od muške strane, 
a evo slike neba i prikaza kako je to bilo. 
Tranzitni Mesec je toga dana bio u Vodoliji, 
ukazujući na veću otvorenost, rizike, 
slobodu u komunikaciji, a preko njegove 
I kuće (osetljivost ili baš senzibilisanost) 
te preko natalne Venere u Vodoliji koja 
voli nesputanost i hirovitost, a koja vlada 
njegovim poljem partnerstva. 

Tranzitni Merkur je tog dana bio egzaktno 
na njegovom natalnom Jupiteru, vladaru Asc 
i III kuće komunikacije podstičući ga da 
upravo zaroni u taj svet toliko veliki, javan, 
a opet nevidljiv. Tranzitni Jupiter i Uran su 
uplovili u njegovu III kuću formirajući trigon 
sa tranzitnim Suncem baš na vrhu njegove 
XI kuće. 

Tranzitni Saturn je stao na natalnog 
Urana aktivirajući trigon ka Veneri u 
Vodoliji (kojom oba vladaju) prozivajući 
njegov natalni kontakt Venere i Saturna koji 
su u recepciji. Tranzitni čvorovi idu preko 

njegove ose 1/7 tako da je Severni čvor na 
njegovom Marsu, vladaru XI polja. Saturn 
i Mars su bili u sekstilu, pri čemu je Saturn 
bio na njegovoj natalnoj Fortuni, a Mars na 
vrhu XII polja, dok je u njegovom natalu 
Mars u Jarcu kao vladar Xi polja. 

Zašto je odgovorila na kontakt? 
Tranzitni Mesec na putu kroz njenu XI i 

XII kuću, putujući u susret natalnom Suncu 
verovatno je činio da je nešto osetljivija, 
sklonija potrebi da se izoluje ali i upućenoj 
na maštanje, verovatno o partnerstvu jer 
vuku trigon sa Saturnom i retro Venerom 
(koja čak pravi egzaktan trigon sa njenim 
Suncem i tek kroz retrogradan hod zapravo 
liči na njenu natalnu koja je u dubinama 
XII kuće, te kao da je retrogradna) iz Vage, 
a preko njene VII kuće. Tranzitni Jupiter 
udružen sa Uranom je na njenoj natalnoj 
Veneri i u opoziciji sa natalnim Uranom, dok 
je istovremeno u trigonu sa njenim natalnim 
Jupiterom i Neptunom. 

RW 3
18 February 1967

8:00
Beograd, Serbia

44 N 50    20 E 30
Standard time

Time Zone: 1 hours East
Tropical Placidus
NATAL CHART

Prvi kontakt
13 November 2010
12:00
Beograd, Serbia 44 N 50    20 E 30

Standard time
Time Zone: 1 hours East

Tropical Placidus

NATAL CHART

RM 3
21 March 1971

1:26
Vrsac, Serbia

45 N 07    21 E 18
Standard time

Time Zone: 1 hours East
Tropical Placidus
NATAL CHART

1

2
3 4

5

6

7

8
910

11

12
05}
q

51'

17}
w

20'

12}
e 33' 02} r 48' 23} r

33'

20}
t

39'

05}
u

51'

17}
i

20'

12} o 33'

02} p 48'
23} p

33'

20}
[

39'

qq

ww

ee
rr

tt

yy

uu

ii

oo
pp

[[

]]

A
10}w

46'
\

s
06}
e

03'

L
12}

r
58'

h
25}
r
57'
\

;19}y52' \

k23}y22' \

g
01}i

17'
Q
10}
i
46'
\

l
24}
i

21'

a
28}
[
56'

d16}
]
51'f23}] 01'K24}] 07'

j28}] 24'

c

b
>

c
n

n

x

b

x

bb

x

b

x

c

n

b
n

b
b

x

b

x

c

n
x

n

b

x

c

c

1

2 3
4

5

6

7

89
10

11

1205}
[

46'

26}
]

52'

04} w 41'
00} e

08'
20}
e

26'

10}
r

22'

05}
t

46'

26}
y

52'

04} i 41'

00} o
08'

20}
o

26'

10}
p
22'

[[

]]

qq
ww

ee

rr

tt

yy

uu
ii

oo

pp

s 18}[ 23'

l25}[
56'

K26}
[06'

h
23}
]
33'
\
k
26}
]
53'
\

L
03}

w
12'

Q04}
r53'

\

j
12}
u
51'

f
28}
u
16'
\

a
20}
i
58'

d
06}
o
38'

g
11}
o
44'

;
03}
p
42'

A04}p53'
\

c

bb

cc
bn

?

b

n

c

>

b

x

n

n

b

b

>

c
b

>

c

b

n

c

c

1

2 3
4

5

6

7

89
10

11

1229}
o

52'

10}
[

55'

24} ] 29'
27}q

39'

21}
w

41'

11}
e

10'

29}
e

52'

10}
t

55'

24} y 29'

27}u
39'

21}
i

41'

11}
o
10'

oo

pp

[[

]] qq

ww

ee

rr

tt

yyuu

ii

g05}p 11'

s 11}p
01'

f
19}
[

50'

A
21}
[
47'
\

a
29}

]
45'

K
09}

q
11'

d
13}

q
10'

j
19}
w
04'

Q
21}
t
47'
\

;
28}
y
20'
\

L
11}

u
09'

k
12}
u
03'
\

l03}
o01'

\h06}o27'

c
bb

x

c c

c

c

c

c
b

xx

c

bb>

cc

c

c
n

b

n

x

n

b

c

>

n

x



15

Tranzitni Merkur kroz njenu VIII 
kuću okinuo je opozicijom njen Mesec u 
Blizancima koji vlada V kućom ljubavi, 
pri čemu je ta opozicija u sekstil/trigonu sa 

njenom natalnom osom Asc/DC. Iznenada, 
neočekivano dobija poruku kojom biva 
isprovocirana, a svoju reakciju odlaže 
nekoliko dana. 
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Davison – okolnosti 
Asc Davisona je u Vodoliji, znaku koji 

podržava slobodu, a zapravo prikazuje 
početak odnosa koji se zbio preko interneta. 
Muška osoba predstavljena je Uranom u 
Vagi u konjunkciji sa Jupiterom koji je u 
egzaktnom sekstilu sa Marsom Davisona u 
Strelcu, a koji je opet na natalnom Neptunu 
(dispozitoru Sunca i planeti u konjunkciji sa 
vladarem Asc, Jupiterom). Takođe, planeta u 
prvoj kući Davisona je Merkur (vladar V kuće 
Davisona) koji je u egzaktnoj konjunkciji sa 
njegovom natalnom Venerom, koja takođe 
vlada njegovom natalnom V kućom. Sunce 
Davisona, kao vladara DC je na njenom 
Merkuru (dispozitor Meseca, vladara V 

kuće natala) a natalni Mesec je u sekstilu 
sa DC. Mesec Davisona (signifikator žene) 
je u egzaktnom sekstilu sa njenim natalnim 
Jupiterom iz V kuće, a skoro na njenom 
Uranu koji je dispozitor njenog Sunca. 
Zanimljivo je uočiti egzaktnu konjunkciju 
Venere i Saturna u Ovnu (početak) na 
uranskim stepenovima, a oboje u natalu 
imaju izraženu njihovu povezanost. 

Progresija Davisona 
Asc progresiranog Davisona za 

vreme kada su se upoznali otkriva stepen 
egzaltacije Sunca, koji možemo tumačiti kao 
ushićenost, sreću i osećaj vrhunca, a kako je 
i Sunce tu vladar V kuće očigledna je slika 
ljubavne priče. Asc je u egzaktnom sekstilu 
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sa njegovom natalnom Venerom koja je na 
Merkuru Davisona, a Sunce Davisona je u 
egzaktnom kvadratu sa njenim Jupiterom 
iz V kuće. Egzaktna konjunkcija Venere i 
Meseca u progresiranom Davisonu (kao 
signifikatori ženske osobe) je na njegovom 

natalnom Merkuru (vladaru VII polja) i u 
trigonu sa Marsom progresiranog Davisona. 
Severni čvor Davisona je egzaktno na 
njegovom natalnom Suncu. 

Upoznavanje pod neobičnim 
okolnostima u kojima faktor iznenađenja 
često uznemiri leptiriće u stomaku možemo 
povezati sa uplivom Urana. Ipak, kada 
razmatramo poznanstva preko interneta, 
onda je mnogo bitniji upliv Neptuna (i 
serije 12) koji istovremeno pruža utočište, 
ali i raspaljuje imaginaciju. On budi Nadu 

da bi tamo negde mogla biti osoba o kojoj 
se sanja. Uranov znak egzaltira Neptuna, a 
odatle i sve više Nade da će se pod njihovim 
vođstvom pronaći uspavana Venera. 

* * * 


